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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
 
Σε απάντηση της με αρ. 924/28-9-2023 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  τη Βουλευτή κ. Κ. Γιαννακοπούλου, με θέμα «Στελέχωση Περιφερειακού 
Ιατρείου Ερατεινής Νομού Φωκίδας με ιατρικό προσωπικό.  Συνεχής παρουσία ιατρών στα 
Περιφερειακά και Αγροτικά Ιατρεία του Νομού Φωκίδας καθ’ όλο το 24ωρο», σας 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
Το Περιφερειακό Ιατρείο Ερατεινής ανήκει στη δικαιοδοσία του Κέντρου Υγείας Ιτέας (ΦΕΚ 
470/Β΄22.06.1994), είναι διθέσιο και διαθέτει δύο (2) Ιατρούς Υπηρεσίας Υπαίθρου. 
Με απόφαση της Διευθύντριας του ΚΥ Ιτέας πηγαίνουν στο ΠΙ Ερατεινής δύο φορές την 
εβδομάδα, γιατί τις υπόλοιπες ημέρες μετακινούνται για υπηρεσιακές ανάγκες στο ΓΝ 
Άμφισσας. Είναι εξοπλισμένο επαρκώς με ηλεκτροκαρδιογράφο, απινιδωτή, πιεσόμετρο 
και με όλο το απαραίτητο υγειονομικό υλικό. 
 
Οι ιατροί στα Περιφερειακά Ιατρεία εργάζονται 5θήμερο από τις 8:00 – 15:00 το μεσημέρι. 
Βάσει νόμου υποχρεούνται να διαμένουν στην περιοχή ευθύνης τους αν υπάρχει 
κατάλυμα για διαμονή. 
Στην Ερατεινή το κατάλυμα που προορίζεται για τη διαμονή των ιατρών ανήκει στο Δήμο 
Δωρίδος και δεν είναι κατάλληλο για διαμονή. Η 5η Υ.Πε. σε συνεργασία με τον Δήμο 
βρίσκεται σε διαδικασία επισκευής του ώστε να μπορούν να διαμένουν σ’ αυτό οι ιατροί. 
  
Σχετικά με το περιστατικό που αναφέρεται στην εν λόγω ερώτηση, στις 14/09/2023 και 
ώρα 00.09 έγινε κλήση για ασθενή με αναφερόμενη πάθηση απώλεια αισθήσεων σε 
περιοχή στην παραλία Τολοφώνας. Η διαβίβαση έγινε στις 00.09 και το ασθενοφόρο 
αφίχθη στις 00.53, όπου παρέλαβε τον ασθενή και τον διακόμισε στο Γ.Ν. Άμφισσας με 
χρόνο άφιξης στις 01.48. Εν συνεχεία και αφού έγιναν οι απαραίτητες εξετάσεις στο Γ.Ν. 
Άμφισσας, ο ασθενής διακομίσθηκε στο Π.Γ.Ν. Πατρών για περαιτέρω έλεγχο.  
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Ο ασθενής διακομίσθηκε στο Γ.Ν. Άμφισσας ως ο κοντινότερος υγειονομικός σχηματισμός 
για παροχή πρώτων βοηθειών και σταθεροποίηση.  
 
 
 
 
 
 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ.  
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 
3. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 

 

 
Η ΑΝΑΠΛ. ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 
 

ΕΙΡΗΝΗ  ΑΓΑΠΗΔΑΚΗ 
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